



## KDYŽ SE ŘEKNE KÁVA BLUE MOUNTAIN

**Při vyslovení názvu Blue Mountain každý znalec či milovník kávy zbystří. Jedná se totiž o jednu z nejprestižnějších a nejlepších káv na světě.**

Zrna kávy, obdařená jedinečnou kombinací ideální nadmořské výšky, půdy bohaté na minerály, mírnou oblačností, horským stínem a hojným slunečním svitem, se nechávají v Blue Mountains zrát déle než je jinde obvyklé. Tak dostává více času pro rozvoj bohaté chuti a aroma, více času pro rozvoj svého osobitého charakteru. Společnost Mavis Bank, producent kávy JABLUM zachovává tradiční postupy při zpracování kávy a jejím pečlivém pražení. Znalci kávy se shodují, že chuť JABLUM je nádherně exotická - vyvážená směs prchavé plnosti, sladkosti a mírné acidity. Ale je to dlouhotrvající požitek, ukrývající chuť, která se dá jen těžko popsat. Tajemství jedinečného zážitku z kávy JABLUM zůstává po generace dobře střeženou tradicí.

Společnost JABLUM Czech, s.r.o., dovozce kávy Jamaica Blue Mountain, přísně dbá na to, aby se k vám dostávala vždy čerstvá a v odpovídající kvalitě. Proto je každá zásilka pečlivě sledována a vybavena certifikátem původu, jasně označeným datem spotřeby na obalu. Jedině tak může mít spotřebitel jistotu, že nakupuje opravdový originál.

V nabídce si můžete vybrat z těchto druhů:  
**100% Jamaica Blue Mountain kvalita Grade 1 - zrnková** - Jamaica Blue Mountain nejlepší kvality. Má správnou aciditu a může se pochlibit také výraznou rafinovanou chutí, neobvyklou sladkostí a silnou rozhodnou vůní.

**100% Jamaica Blue Mountain Peaberry - zrnková** - Jamaica Blue Mountain Peaberry je kávou, která je tvořena výhradně perlovými zrnky. Kávový plod obvykle obsahuje dvě kávová zrna. V ojedinělých případech je místo dvou zrněk v plodu jen jediné. To svým tvarem připomíná perlu - perlová zrna. Peaberry káva má jemnější, v případě kávy Jamaica Blue

Mountain i mírně kyselější, avšak příjemně bohatou svěží chuť.

**Jamaica Blue Mountain Blend Espresso Beans - zrnková** - Silněji pražená káva, která obsahuje velký podíl originální certifikované kávy Jamaica Blue Mountain. Silnější upražení dává kávě výraznou chuť. Je velmi vhodná pro přípravu espressa v automatických espresso kávovarech.

**Instantní káva Jamaica Blue Mountain -**

Je vyrobena z kávových zrn 100% jamajské kávy. Nejsou zde použity žádné náhražky a plnidla. Instantní káva JABLUM má výrazné aroma Jamaiské kávy, které si dlouhodobě po otevření zachovává.

**VIP Kávový klub**

Klub slouží milovníkům kávy, kteří si přejí dostávat jedinečnou jamaiskou kávu pravidelně, vyžadují perfektní servis a dokonalou péči. Každý člen VIP kávového klubu získá nižší ceny kávy, pravidelně bezplatné doručování a exkluzivní dárky JABLUM. Po jednoduché registraci a přihlášení uvedete, jakou kávu preferujete a jak často si ji přejete dostávat. Pravidelně dodávky kávy bez nutnosti opětovného objednávání

